


Tect Neol

(2 6.) CoemMHUTB TMHUSMHU COOTBETCTBYIONINE HAa3BaHUS TpadUKOB (DyHKITHIA:

y=kx?

runepOona
y=k/x
y=\/X npsMast
y=IX]

napabona
y=kx+b

(4 6.) 3anoaHUTE NPOITYCKU B ONIMCAHUU CIIOCO0A MOCTPOEHUS Tpaduka.

a) UtoOmI HOCT]ZDOI/ITB rpadux GpyHkuuK y=2 (x-2)>-3 HaI0 BBIIOJIHHUTE IIEPEHOC Ipaduka
byHKIIUY y=2X* Ha 2 C/IMHALIBI BIIDABO BNIOMH OCH a0cIrcc, a 3aTeM BBITIOJIHUTH MEPEHOC
rpaduka (byHKuHI/I v=2(x-2)* Ha 3 eIMHHIIBl BHI3 BAOIb OCH OPUHAT.

0) UtoObI mocTpouTh rpadguk GyHKIMKU y=4/(x-5)+2 Hal0 BBIOIHUTE NIEpeHOC Irpaduka
byHkMY y=4/X Ha 5 €IMHUII BIIPABO BAOJIb OCH a0CLHKCC, a 3aTEM BBINIOJHUTE IEPEHOC
rpaduka GyHKIUHA y=4/(X-5) Ha_2 eAMHUIIBI BBEPX BIOJIb OCH OpAMHAT.

(2 6.) Beibepure u3 criicka a)-r) CbOPMyJIy, 3aJ1a01y10 (PYHKIHIO, €CiiM €€ rpaduK MmosyueH
nepeHocoM rpaduka GyHKIIUN y=-X~ BIEBO BJOJb OCH a0CIHCC HA | eAMHUILY U BBEPX
BJIOJIb OCH OpAWHAT Ha 4 €IMHUIIBI:

) y=~(x-1)*4; 6) y=—(x+1)°-4; Bly= ~(xt 1)+ 1) y= ~(x-1)*-4

4. (2 6.) 3anuuute GopMyiy, 3a1at0IIYI0 PYHKIIUIO, €CIIU €€ rpaduK MoTyyeH
napajieJIbHbIM epeHocoM rpaduka GyHKIUM y=7/X BIEBO BIOJb OCH abCIMCC Ha 2
€MHUITEI M BHA3 BIOJIb OCH OPAWHAT Ha 3 €TUHUIBL. 7/(X+2)-3
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AJITOPUTM HOCTpOCHU I'paduka QyHKuuu y=f(x+1)+m,
€CJIM u3BeCTeH rpaduk GyHKIUKU y=f(X)

5 1. Tloctpoenue rpadrika GyHKIMH ¢ TTOMOIIbIO MapaUIeIFHOTO MepeHoCca.

' 2) Ocyl1iiecTBUTH NapaiesibHbIN nepeHoc rpaduka pynkuuun y=f(x) Bross ocu OX
. Ha || enunun Bopaso, eciu 1<0, u BieBo, eciu 1>0.

' 3) OcyuiecTBUTh MapajuleabHbIN nepeHoc rpaduka Qynkuun y=f(x+1) Brosp ocu
‘ - OY nHa |m| enunuiy BHU3, ecau m <0, u BBepX, ecau m >0,

|| 2. Iloctpoenue rpaduka GyHKIIUN ¢ TOMOIIBIO BCIIOMOIaTEIbHON CUCTEMBI
' KOOPJINHAT.

‘1) TMocTpouts BcioMoraTenbHYI0 CUCTEMY KOOPAWHAT C HadaioM B Touke (-1; m),

3 | IPOBES MYHKTUPOM MpAMbIC X=-1, y=m.
'2) Toctpouts B HOBOM cucTeMe KoopauHat rpaduk GyHkiun y=f(x).

/ / | 1) Ha xoopannaTHO! MIOCKOCTH HOCTPOUTH rpapuk QyHKImN y=1(X).
b 7/

\'.
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Tema ypoka:
«Kak moctpouts rpadux pysaknuu y=f(x+l)+m,
eCcJIM U3BeCTEeH rpaduk GyHKouu y=1(x)»

o Lenab ypoka
; / / | L popmuposanue ymenus cmpoums cpagux ynkyuu
2 | y=f(x+l)+m, echu uzeecmen cpagux yuxuuu y=f(x).

|| 3agayd ypoka:

| 1. 3akpenumv ymenue npuUMeHAmMs aieopummol

5 | nocmpoenus epaduxos dyuxkyun y=fix+1)+m, eciu
| Luseecmen epauk ynryuu y=r(x).

3 | L 2. 3axpenump ymenue no 3a0aHHOMY epaduKy QyHKYuY
| | 3anucamb coomeemcme oo emy hopmyy.




